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ASSEMBLY INSTRUCTIONS INSTRUCCIONES DE MONTAJE MONTAGEANLEITUNG

      TECHNICAL SPECIFICATIONS                    ESPECIFICACIONES TÉCNICAS                 TECHNISCHE DATEN         

5068

1     Lamp structure /  Estructura luminaria /  Leuchten-Struktur 1 un.

      SUPPLIED MATERIAL                           MATERIAL SUMINISTRADO                          GELIEFERTES MATERIAL 
1. 



 
 
 
 
 
 

      ASSEMBLY INSTRUCTIONS                       INSTRUCCIONES DE MONTAJE                     MONTAGEANLEITUNG 
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1. Remove and throw away the protectors (A). 
2. To install and carry out maintenance tasks on the bulb unthread the screw (B) 
to release the lampholder assembly (C). 
3. Install the bulb on the lampholder and assemble it again. Thread the screw (B) 
to fix it on position. 
 

1. Extraer y desechar los protectores (A). 
2. Para la instalación y mantenimiento de la bombilla desenroscar el tornillo (B) 
para liberar el conjunto (C). 
3. Colocar la bombilla en el portalámparas y volver a montar el conjunto (C). 
Roscar el tornillo (B) para fijarlo. 

IMPORTANT NOTE: The transparent glass of this lighting fixture, has a principal 
character as it has been elaborated with craftmanship -blown with mouth- , in a 
natural way that could be presented as a result some small bubbles, including 
diverse materials, relieve thread, differences in thickness and lines. This lack of 
precision is accredited to the sensitive craft work,the exclusiness and authenticity 
of the transparent  blown glass with mouth. 
 

NOTA IMPORTANTE: El vidrio transparente de esta luminaria, tiene como 
característica principal el estar elaborado artesanalmente -soplado a boca- , de  
esta manera resulta natural que puedan presentar  algunas pequeñas burbujas, 
inclusiones de material diverso, hilos en relieve, diferencias de espesor y rayas. 
Estas imprecisiones acreditan el sentido artesanal, de exclusividad y autenticidad 
del  vidrio transparente soplado  a boca. 
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1. Entnehmen und entsorgen Sie den Schutz (A). 
2. Zwecks einsetzen oder austauschen des Leuchtmittel lösen Sie die Schraube 
(B) um den Sockel (C) entnehmen zu können. 
3. Setzen Sie das Leuchtmittel in die Fassung ein und  montieren Sie danach 
wieder den Sockel (C). Schrauben Sie die Schraube (B) fest. 

WICHTIGER HINWEIS: Das transparente Glas dieser Leuchte hat als wichtigstes 
Merkmal  die handgefertigte Fertigung (mundgeblasen). Aus diesem Grund 
erscheint es natürlich, dass es einige kleine Luftblasen, diverse 
Materialeinschlüsse, Reliefe, unterschiedliche Stärken, Streifen und 
Massunterschiede aufweisen kann. Diese Variationen bei den Massen können 
insbesondere auffallen, wenn Sie mehr als eine Leuchte erworben haben.  Diese 
Ungenauigkeiten unterschtreichen den Charakter der Handfertigung und 
akkreditieren die Exklusivität und Echtheit dieses mundgeblasenen transparenten 
Glases. 
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